



8 января 2023 года штатный клирик Михаило-Архангельского храма иерей Димитрий Гераськин и сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской посетили филиал №2 Окружного военного клинического госпиталя 1602 Министерства обороны Российской Федерации.

Священник и сестры милосердия поздравили с Новолетием и Рождеством Христовым медицинский персонал и находящихся на лечении военнослужащих.

В лечебном заведении был отслужен молебен, в палатах прозвучали слова поздравления и поддержки, военнослужащие получили рождественские подарки, подготовленные отделом Новочеркасского благочиния по церковной благотворительности и социальному служению, а также новогодние открытки от учащихся младших классов общеобразовательных школ города.

Посещение госпиталя прошло в атмосфере праздника, при этом желающие пообщались со священником и получили ответы на интересующие вопросы.



